ADANTHXIEIXZ OEMATOQN MANEAAAAIKQN EEZEETAXZEQN 2024
MAGOGHMATIKA o EITAA ¢ 01.06.2024

OEMA A
Al. Av ot ovvaptioerg f, 0 eivar mopoayoyiowes oe  éva  ocOvoho A, va amodeifere  OtL

(f(x)+g(x)) =F'(x)+g'(x).

Movdaoeg 10

A2. a) 'Eoto X1, Xo, ... , X OL THEG piag peTafAntie X, mov aeopd ta dropa evog osiypatog peyéboug v, 6mov K, v
un pundevikoi puotkoi apBuoi pe k < v. Tt ovoudletor cuyvoTNTa Vi TOL AVTIoTOYKEL otV TWN Xi, 1 = 1,2,...,

K,
Movaoeg 3
B) Eoto X1, X, ... , Xy OL TIHEG piag mocoTikng petaPAntig X evog detypotog LeyeBoug v kot Wi, Wo, ... , W,y givat

ot ovTioTorotl cuvtereatés otdbuiong (Bapvntag). Na ypdyete Tov TOTO TOL GTOOUIKOD HEGOV.
Movaoeg 4

A3. No yopoktnpicete TIG TPOTAGEIS OV aKOAOLBOUV, YpAPOVIOG GTO TETPAOLO GOG, OImAO GTO YPALU TOL
avtiototyel o€ Kabe TpoTaon, T ALEN L®eTo, av 1 TpoTaoT ivol cooth, 1 T AéEn AdBog, av 1 TpdTacn eivar
AavOacpév.

a. H ovvépmon f (X) = |X| &xel mapaymyo oto Xo=0.

B. To oJwypoppo cvYVOTATOV YPNOIUOTOLEITOL YIOL TN YPOOIKN TUPACTOCT] TOV TWUOV HI0G TOLOTIKNG
petafANTMG.

v. Ioyder (nux)'=cvvx

9. Ot moootikég PeTafANTEG, TV 0moimV o1 TIES ivan aplBuol, dtaKpivovial o SlaKPITEG KOl GUVEYELG.

Movaoeg 8
OEMA B
’ e 1 3 2 1 r
Aiveton 1 cuvéaptnon f (X) = §X —3X° +5x +§ , omov X € R.
B1. Na Bpeite v mapdymyo f'(X).
Movaoeg 4

B2. Na peletfioete m ovvapmon T og mpog ) povotovia (pov. 6) kot vo Ppeite T0 €I00¢ KO TV T TOV
akpotdtov (pov. 4).

Movaoeg 10
B3. No Bpeite v e&icmon g €QamrTOpEVNG TG YPOPIKNG TTapdoTtaons ¢ ovvaptnong f oto onpeio pe teTpunpévn
X():O.
Movaoeg 7
, o f(-1+h)=f(-1)
B4. No vroloyicete 10 6plo: Llng
oy

Movaoeg 4

OEMAT

To mpwi piog nuépag ot Tpég g Beppokpaciog (og °C) og 5 mwohelg g EAAGSag ritav: 22, 18, 20+, 14, 16, dnov «
TPOAYUATIKOS 0p1OudG.

O ovvtereotg petafoing Tov mapandve Tpdv givor CV =20% Kot 1 Tomikn andkAion sivol ion pe

x> +6x-7
s=lim———.

x>l 2X—2
I'l. No deiéete ot s = 4. Movaoeg 6
I'2. Na dgi&ete 6tL 1 péon TN TOV Topomdve Tidv g Oeppokpaciog eivar X =20 .Movaoec 4

I'3. Na dgi&ete 6Tk = 10 (pov. 6) kot va. Bpeite ) didpeco o (pov. 3).
Movaoeg 9
I'4. Av to peonuépt g id1og nuépag ot Tapamdve THEG TG Beppokpaciog avénonkay katd 10%, vo vroioyicete
TOV GUVTEAEGTY| LETOPOANC TOV VEDV TIL®V TN Oepuokpaciog.
Movdoeg 6
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OEMA A

Aivetar opBoydvio tpiyovo AOB pe 0=90° , kK0Beteg mAevpég unrovg (OA) = X, (OB) =y kot vtoteivovsa HHKovg

(AB) = 10.

B

10

-
O x A

Al. No dgifete 6T 1 Thevpd y ekepaleTon g cuvapon Tov X omd Tov Tomo: Y = f (X) =+v/100— x>  (pov. 3) kot
va Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f (pov. 4).

Movaoeg 7
A2. No vroloyicete Tov puOud petaBolrnc g cuvapmong Y = T (X), og mpog x, 6tav x = 8. Movaoeg 6
. f(x)-8
A3. No vroloyicete to dpro: lim L . Movéoseg 6
x>6 X—0

Ad. AvX, =2,3, X, =3,5 ko X; = 2,8 eivan iuég g mhevpds X, va onttoroynoete ot f(x) > F(X5) > f(x,).

OEMA A

Al. Yyohwo Piiio ogh. 31
A2. o) Zyohko PipAiio oe. 65

B) Zyohkod Piprio ceh. 87
A3. o)A, PA, DI HZ

OEMA B

H f napaywyioywn oto R.

Bl. f'(x)=x’-6x+5 XxeR

B2. f'(x)=0< x*-6x+5=0,
X, =1 X,=5

—0 1 5

+00

i) | N\ | S

™™™ T.E.

Movdaoeg 6

AITANTHXEETX

H f givar yv. av&ovoa 6to (—00, l] K01 6TO [5, + OO).

H f givat yv. pbivovoa oto [1, 5] .

1 1
TMoapovoiéler Tomkd péytoto oto X1=1 7o f (1) = 3" 3+5+ 3 =

w| o
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IMopovoialel tomikd edyioto 610 X2=5 10 (5) = % -3-25+ 25% =-8.

B3. H e€icwon g epantopévng € g Cr oto A (0, f(0)) éxer tn popon

1 1
y=X+pueA=Ff"(0) =5« f(0)= E . Emtiomng, ot ouvtetayuéveg tov onpeiov A (0, g) emaAnfegvovy v
e&lowon g €.

Apa %=5-O+B & B=%.Enouévcog,s:y=5x+%.

B4. A6 tov opiopod g mapaymyov g f oto Xo £yovpe ot

i e “h)‘ HED o p ey = (ay-6 (1) +5=12
OEMAT

2 - X+7
It s = lim X8 7=|im( )M=1+7=4.

L T B

T2, CV = 20% < = 20,20 & 2+ 20,20 & % = 20.

X X
3. X = 22+18+205+K+14+16 20— 90+« o =10

Tote o1 Tipég og avéovoa oepad eivan : 14, 16, 18, 22, 30.
To mAnBog V=5 mepittog dpa 1 d1apesog ivar 1 pecaio T 6=18.

1 .
I'4. 'Ecto Y1, Y2, ..., Y501 Tipég petd v odénon. Tote Yy, = X; +%-Xi <Y =L1X.ywi=l,2,...,5

Tote y=1,1-X o S, =11-s,.

wn

A-s
CV, = M X = CV, = 20%.

T e

|

OEMA A

Al. Xto opBoydvio tpiywvo AOB 1oyvet to [TuBayopeto Osmpnpa.
y>0
(AB)’ =(0A)’ +(0B)" < 10° = x* + y* < y* =100 - x* & y = /100 - x*

Mpémer 100— x> >0 kou X >0. Apa 0 < x < 10.
Onote f(X)=+100—X* pe nedio opiopod A = (0, 10).

A2. H f eivon mapaymyioun oto 1edio opiopod ¢ Kot 0 puOpog HetofoAng g mg mpog o X gival:

' 1 , _x

f'(x :(\/100—x2 - = (100-x*) =——X_ xe(0,10

) ) ZM( ) V100 - X2 010
IMo x = 8 £yovpe: f’(8)=_—8:__8:__4

J100-64 6 3
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A3. lim

A4.

I (v100-* ~8)-(+100-* +8) |

> (x=6)-(V100-x" +8]
100 x* 64 ~(x6)-(x+6) 12 3

=lim =lim = —

% (x=6)-(V100-x" +8) ** (x~6]-(v100-x° +8] 16 4

E&etalw v T og mpog ) povotovia.

f'(x)= X pe X € (0,10) kot V100 —x* > 0yl kébe X € A

V100 - x°

Apa T'(X) <0y kaBe X € A . Ondre f yvnoing pbivovca oto A.
Tote &ovpe: X, < X, <X, apa F(x)> f(X;)> f(x,).

f(x)-8 Iim\/100—x2 -8
X—6

x>6 X—0 x—6

Ol MAOGHMATIKOI

I'TQPTOX MANAAAAKHY « TPHI'OPHX KYPIAKAKHY « MANOAHX AGANAXAKHX
BAXIAHX KAPATZIAX « NIKOX XTAYPOYAAKHZX « BANA KATXOYAH
KQYXTAY AXOENTATAKHY « MAPIA TEPZAKH « MAPIA XPIXTO®AKH
KQYXTAY NIKH®OPOX « AAEEANAPIAH KEAAY * KATEPINA POI'AAKH
MAKPAKHX NIKOX « AITEAOX MAOGIOYAAKHX

EKNAIDEUTIKOG OPYaVIGHUOG

—OPHONTES——

HPAKAEIO KPHTHZ



	ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 2024
	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ( ΕΠΑΛ ( 01.06.2024



